



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

обласної ради з питань регіонального розвитку, планування, бюджету, фінансів
та інвестицій

В И С Н О В К И

від 24 грудня 2019 року

Миколаїв

№ 1

Про обласний бюджет
Миколаївської області на 2020 рік

Розглянувши та обговоривши зазначене питання, лист пропозиції депутатів обласної ради, постійна комісія обласної ради

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію облдержадміністрації із зазначеного питання взяти до відома.

2. Рекомендувати облдержадміністрації врахувати в проекті рішення обласної ради «Про обласний бюджет Миколаївської області на 2020 рік» наступні пропозиції:

Зменшення видатків на суму 12 800 000 гривень, у тому числі по головному розпоряднику коштів:

- департаменту економічного розвитку та регіональної політики облдержадміністрації по загальному фонду видатки розвитку за КПКВКМБ 2719770 відповідно до обласної програми «Миколаївщина» на реалізацію мікропроектів місцевого розвитку (субвенція з обласного бюджету місцевим бюджетам –нерозподілена) на суму 12 800 000 гривень;

Збільшення видатків на суму 12 800 000 гривень, у тому числі по головному розпоряднику коштів:

- департаменту економічного розвитку та регіональної політики облдержадміністрації по субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку територіальних громад Миколаївської області на суму 12 800 000 гривень.

3. Внести зміни до порядку надання субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку територіальних громад Миколаївської області:

пункт 4 викласти в такій редакції:

«Розподіл субвенції здійснюється облдержадміністрацією за поданням депутатів обласної ради (500,0 тис. гривень на кожного депутата обласної ради) згідно з пропозиціями міських голів (міст обласного значення), голів райдержадміністрацій, голів районних рад, міських голів районного значення, сільських, селищних голів та голів об'єднаних територіальних громад, головних розпорядників коштів обласного бюджету за погодженням з постійною комісією обласної ради з питань регіонального розвитку, планування, бюджету, фінансів та інвестицій.»

4. Внести доповнення до Комплексної програми охорони довкілля Миколаївської області на 2018-2020 роки, доповнивши її таким пунктом

«Завдання 5. Розвиток природно-заповідного фонду, збереження біологічного та ландшафтного різноманіття:

Захід 5.14. Утримання та матеріально-технічне забезпечення діяльності регіональних ландшафтних парків області («Гранітно-степове Побужжя», «Кінбурнська коса», «Тилігульський», «Приінгульський»)

5. Внести запропонований облдержадміністрацією проект рішення обласної ради з урахуванням внесених змін та доповнень на розгляд тридцять першої позачергової сесії Миколаївської обласної ради сьомого скликання.

Голова постійної комісії
обласної ради

Федір БАРНА



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії обласної ради
з питань регіонального розвитку, планування, бюджету, фінансів та інвестицій

24 грудня 2019 року
м.Миколаїв

Початок: 13-00
Депутатська кімната

Всього членів постійних комісій – 11

Присутні: Барна Ф.П., Наказенко С.Б., Белавя В.О., Дранов В.І., Сторчеус
В.О., Рубський Г.І., Демченко Т.В.,

Відсутні: Фроленко В.О., Садридінов Т.Ш., Бондар О.О.

Головуючий: Барна Ф.П. – голова постійної комісії обласної ради

Перед початком засідання голова постійної комісії Барна Ф.П. повідомив про відсутність секретаря комісії Фроленко В.О. та запропонував кандидатуру Наказенка С.Б. для ведення протоколу засідання.

Голосували: «За» - одноголосно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про обласний бюджет Миколаївської області на 2020 рік.

Інформує : Барна Федір Петрович – голова постійної комісії
обласної ради

1. Слухали: Про обласний бюджет Миколаївської області на 2020 рік.

Інформує : Барна Федір Петрович – голова постійної комісії обласної ради

Виступили: Наказенко С.Б., Дранов В.І., Сторчеус В.О., Демченко Т.В.

Проведено голосування.

Підсумки голосування: «За» - одноголосно

ВИРІШИЛИ: висновки № 1 додаються.

Голова постійної комісії обласної ради

Федір БАРНА

За секретаря постійної комісії обласної ради

Сергій НАКАЗЕНКО